
600 cuestionarios a nivel nacional  

JUAN GABRIEL 
29 agosto, 2016 



El día de ayer se dio a conocer la noticia sobre el fallecimiento 

del cantante mexicano Juan Gabriel, quien murió tras sufrir un 

infarto en Santa Mónica, California, un día antes había dado 

un concierto en Los Ángeles. Antes de que se lo mencionara, 

¿conocía usted esta información?  
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CONOCIMIENTO DEL DECESO DE JUAN GABRIEL 

80.5% 

19.5% 

No 

No sabe  

Sí 

No contestó 

44.6% 

19.2% 

13.6% 

6.6% 

5.6% 

5.3% 

3.5% 

0.9% 

0.1% 

0.6% 

Televisión

Redes sociales

Facebook

Celular

Internet

Por amigos o conocidos

Radio

Otro

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que ya estaban 

informados sobre el fallecimiento de Juan Gabriel.   

¿En dónde se enteró de esta noticia?* 

MUERTE DE JUAN GABRIEL MEDIO  

n= 486 



MEDIO  

El día de ayer se dio a conocer la noticia sobre el fallecimiento del cantante mexicano Juan Gabriel, quien murió tras 
sufrir un infarto en Santa Mónica, California, un día antes había dado un concierto en Los Ángeles. Antes de que se lo 
mencionara, ¿conocía usted esta información?  
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Sí No No sabe No contestó 

S
e

x
o

 Masculino 79.3% 20.7% 0.0% 0.0% 

Femenino 81.5% 18.5% 0.0% 0.0% 

E
d

a
d

 

Millennials  80.2% 19.8% 0.0% 0.0% 

Generación x 80.5% 19.5% 0.0% 0.0% 

Baby boomers 80.9% 19.1% 0.0% 0.0% 

Televisión 
Redes 

sociales 
Facebook Celular Internet 

Por amigos o 
conocidos 

Radio Otro No sabe 
No 

contestó 

S
e

x
o

 

Masculino 43.5% 23.3% 9.9% 4.5% 7.7% 5.6% 2.8% 1.5% 0.3% 0.9% 

Femenino 45.5% 15.6% 17.0% 8.5% 3.7% 5.0% 4.1% 0.4% 0.0% 0.2% 

E
d

a
d

 

Millennials  42.1% 26.1% 17.1% 4.3% 4.3% 2.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.1% 

Generación x 39.9% 17.7% 13.9% 7.9% 6.7% 8.7% 3.4% 0.8% 0.0% 1.0% 

Baby 
boomers 

57.3% 8.8% 6.5% 8.8% 6.2% 4.4% 4.0% 2.9% 0.6% 0.5% 

¿En dónde se enteró de esta noticia?* 

MUERTE DE JUAN GABRIEL 

CONOCIMIENTO DEL DECESO DE JUAN GABRIEL 

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que ya estaban informados sobre el fallecimiento de Juan Gabriel.   n= 486 



Dígame, ¿qué opinión tiene usted de Juan Gabriel: muy 
buena, buena, mala, muy mala? Si no lo conocía, 
dígamelo, por favor. 
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OPINIÓN Y SALUD DE JUAN GABRIEL 

Se dice que Juan Gabriel padecía desde antes 
problemas con su corazón y que incluso le hicieron un 
procedimiento para destapar una arteria coronaria. 
Usted cree que Juan Gabriel ¿debió disminuir el ritmo de 
su actividad profesional?  

ACTITUD DE JUAN GABRIEL FRENTE A SU 
SITUACIÓN DE SALUD  

43.6% 
45.3% 

0.9% 0.3% 

6.6% 

1.1% 2.2% 

MUY 

BUENA 

BUENA MALA MUY MALA NO LO 

CONOCÍA 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

88.9% 

1.2% 

OPINIÓN JUAN GABRIEL 

70.5% 

13.7% 

12.8% 

3.0% 

No 

No sabe  

Sí 

No contestó 



ACTITUD DE JUAN GABRIEL FRENTE A SU SITUACIÓN DE SALUD  

Dígame, ¿qué opinión tiene usted de Juan Gabriel: muy buena, buena, mala, muy mala? Si no lo conocía, dígamelo, 
por favor. 
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Sí No No sabe No contestó 

S
e

x
o

 Masculino 70.7% 11.8% 14.2% 3.3% 

Femenino 70.3% 15.5% 11.4% 2.8% 

E
d

a
d

 

Millennials  71.9% 14.2% 11.5% 2.4% 

Generación x 70.7% 12.2% 13.5% 3.6% 

Baby boomers 67.5% 15.5% 13.9% 3.1% 

Muy 

 buena 
Buena Mala Muy mala 

No lo  

conocía 

No  

sabe  

No  

contestó  

S
e

x
o

 

Masculino 39.6% 47.0% 0.9% 0.2% 8.4% 0.9% 3.0% 

Femenino 47.3% 43.7% 0.9% 0.3% 5.0% 1.2% 1.6% 

E
d

a
d

 

Millennials  35.1% 50.5% 0.5% 0.4% 8.4% 1.3% 3.8% 

Generación x 48.8% 42.9% 1.0% 0.0% 5.4% 1.3% 0.6% 

Baby 
boomers 

51.0% 39.4% 1.4% 0.4% 5.1% 0.0% 2.7% 

Se dice que Juan Gabriel padecía desde antes problemas con su corazón y que incluso le hicieron un procedimiento 
para destapar una arteria coronaria. ¿Usted cree que Juan Gabriel debió disminuir el ritmo de su actividad profesional?  

OPINIÓN JUAN GABRIEL 

OPINIÓN Y SALUD DE JUAN GABRIEL 



En su opinión, ¿qué tanto contribuyó Juan Gabriel como 
músico y compositor a la cultura popular mexicana: 
mucho, algo, poco o nada? 
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CONTRIBUCIÓN A LA CULTURA POPULAR Y  

CANCIÓN FAVORITA 

¿Cuál es su canción favorita de Juan Gabriel?  

CANCIÓN FAVORITA 

85.1% 

8.5% 
3.1% 1.1% 1.9% 0.3% 

Mucho Algo Poco Nada No sabe No

contestó

93.6% 

4.2% 

CONTRIBUCIÓN A LA CULTURA POPULAR 

22.2% 
9.6% 

5.6% 
5.2% 
5.2% 
4.6% 
3.8% 
2.0% 
1.8% 
1.5% 
1.0% 
0.6% 
0.6% 
0.5% 
0.4% 
1.4% 

9.6% 
11.4% 

8.7% 
4.3% 

Amor eterno

El Noa Noa

Hasta que te conocí

Abrázame muy fuerte

Canciones de desamor

Querida

No tengo dinero

Así fue

Siempre en mi mente

Duetos con otros artistas

¿Por qué me haces llorar?

Se me olvidó otra vez

Buenos días señor sol

Canciones de amor

Yo no nací para amar

Otra

Todas

Ninguna

No sabe

No contestó
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CONTRIBUCIÓN A LA CULTURA POPULAR 

En su opinión, ¿qué tanto contribuyó Juan Gabriel como músico y compositor a la cultura popular mexicana: mucho, 
algo, poco o nada? 

Mucho Algo Poco Nada  
No  

sabe  

No  

contestó  

S
e

x
o

 

Masculino 84.3% 9.4% 4.1% 0.8% 0.9% 0.5% 

Femenino 85.7% 7.7% 2.2% 1.4% 2.8% 0.2% 

E
d

a
d

 

Millennials  83.4% 11.4% 1.3% 1.9% 2.0% 0.0% 

Generación x 85.2% 7.2% 5.1% 0.8% 1.7% 0.0% 

Baby 
boomers 

88.1% 5.4% 3.3% 0.0% 1.9% 1.3% 

CONTRIBUCIÓN A LA CULTURA POPULAR 
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CANCIÓN FAVORITA 

¿Cuál es su canción favorita de Juan Gabriel?  

CANCIÓN FAVORITA 

¿Por qué me 
haces llorar? 

Se me 
olvidó 

otra vez 

Buenos 
días señor 

sol 

Canciones 
de amor 

Yo no nací 
para amar 

Otra Todas Ninguna No sabe 
No 

contestó 

S
e

x
o

 Masculi

no 
0.3% 0.7% 0.9% 0.5% 0.0% 2.1% 5.3% 15.0% 9.2% 5.8% 

Femeni

no 
1.6% 0.5% 0.4% 0.6% 0.7% 0.8% 13.7% 8.0% 8.2% 2.9% 

E
d

a
d

 

Millennials  1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 6.4% 15.8% 8.9% 3.7% 

Generació
n x 

1.0% 1.4% 1.3% 0.9% 1.0% 1.8% 10.1% 9.8% 8.9% 5.1% 

Baby 
boomers 

1.0% 0.5% 0.7% 1.1% 0.0% 1.2% 15.1% 5.6% 7.8% 3.6% 

Amor 
eterno 

El Noa 
Noa 

Hasta que 
te conocí 

Abrázame 
muy fuerte 

Canciones 
de 

desamor 
Querida 

No tengo 
dinero 

Así fue 
Siempre en 
mi mente 

Duetos con 
otros 

artistas 

S
e

x
o

 Masculi

no 
16.8% 11.5% 6.3% 3.1% 5.3% 4.4% 5.4% 2.7% 2.3% 2.4% 

Femenin

o 
27.2% 7.8% 5.0% 7.1% 5.1% 4.7% 2.4% 1.3% 1.4% 0.6% 

E
d

a
d

 

Millennials  13.4% 13.6% 7.5% 8.9% 4.9% 2.4% 4.7% 3.6% 1.9% 2.2% 

Generación 
x 

26.4% 5.1% 4.2% 3.3% 7.1% 6.5% 1.7% 1.3% 2.1% 1.0% 

Baby 
boomers 

32.0% 9.7% 4.3% 1.3% 2.6% 5.4% 5.7% 0.3% 1.2% 0.9% 



¿Se le debe hacer un homenaje de cuerpo presente a 
Juan Gabriel en el Palacio de Bellas Artes en la Ciudad 
de México?  
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HOMENAJE PALACIO DE BELLAS ARTES 

85.5% 

7.5% 

5.0% 
2.0% 

No 

No sabe  

Sí 

No contestó 

De llevarse a cabo un homenaje a Juan Gabriel en el 
Palacio de Bellas Artes ¿debería o no debería asistir el 
Presidente Enrique Peña Nieto?  

HOMENAJE EN BELLAS ARTES ASISTENCIA DE EPN AL HOMENAJE  

45.0% 

5.0% 

37.9% 

8.3% 

3.8% 

Sí debería

asistir

No le

importa si

asiste o no

No debería

asistir

No sabe No contestó
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¿Se le debe hacer un homenaje de cuerpo presente a Juan Gabriel en el Palacio de Bellas Artes en la Ciudad de 
México?  

HOMENAJE EN BELLAS ARTES 

ASISTENCIA DE EPN AL HOMENAJE  

 

Sí No No sabe No contestó 

S
e

x
o

 Masculino 79.2% 12.4% 5.8% 2.6% 

Femenino 91.3% 3.0% 4.2% 1.5% 

E
d

a
d

 

Millennials  85.0% 9.3% 2.9% 2.8% 

Generación x 86.1% 5.6% 6.8% 1.5% 

Baby boomers 85.3% 7.4% 5.9% 1.4% 

Sí debería 
asistir 

No le importa si 
asiste o no 

No debería 
 asistir 

No sabe No contestó 

S
e

x
o

 

Masculino 41.1% 5.8% 43.3% 5.1% 4.7% 

Femenino 48.5% 4.3% 32.9% 11.4% 2.9% 

E
d

a
d

 Millennials  40.0% 5.2% 46.2% 6.9% 1.7% 

Generación x 47.4% 5.3% 35.8% 6.7% 4.8% 

Baby boomers 50.5% 4.2% 25.5% 13.8% 6.0% 

De llevarse a cabo un homenaje a Juan Gabriel en el Palacio de Bellas Artes ¿debería o no debería asistir el 
Presidente Enrique Peña Nieto?  

HOMENAJE PALACIO DE BELLAS ARTES 
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LUGAR DE SEPULCRO Y MENCIÓN DE AMLO 

Si en usted tuviera la decisión del lugar donde descansarán los 
restos del cantautor ¿cuál de estos lugares escogería?, ¿el 
panteón Jardín de la Ciudad de México junto a figuras como 
Jorge Negrete y Pedro Infante; o en la ciudad donde nació, tal 
como ocurrió con José Alfredo Jiménez y de Joan Sebastian; o 
en Ciudad Juárez? 

LUGAR PARA SEPULTARLO 

50.8% 

22.2% 

16.7% 

5.2% 5.1% 

En la ciudad

donde

nació:

Parácuaro,

Michoacán

En Ciudad

Juárez

Panteón

Jardín

No sabe No contestó

Andrés Manuel López Obrador mencionó a través de su cuenta 
de Twitter que cuando fue Jefe de Gobierno conoció al 
cantante a quien describió como “el pueblo, liberal y 
nacionalista”. ¿Usted cree que esta mención de López 
Obrador es realmente genuina o que simplemente es un acto 
oportunista?  

18.8% 

59.1% 

17.4% 

4.7% 

Oportunista 

No sabe  

Genuina 

No contestó 

MENCIÓN DE AMLO 
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Si en usted tuviera la decisión del lugar donde descansarán los restos del cantautor ¿cuál de estos lugares escogería?, 
¿el panteón Jardín de la Ciudad de México junto a figuras como Jorge Negrete y Pedro Infante; o en la ciudad donde 
nació, tal como ocurrió con José Alfredo Jiménez y de Joan Sebastian; o en Ciudad Juárez? 

LUGAR PARA SEPULTARLO 

MENCIÓN DE AMLO 

 

Genuina Oportunista  No sabe No contestó 

S
e

x
o

 Masculino 21.4% 61.0% 12.2% 5.4% 

Femenino 16.3% 57.4% 22.3% 4.0% 

E
d

a
d

 

Millennials  21.7% 60.5% 13.3% 4.5% 

Generación x 18.5% 61.8% 17.0% 2.7% 

Baby boomers 13.5% 51.9% 26.3% 8.3% 

Andrés Manuel López Obrador mencionó a través de su cuenta de Twitter que cuando fue Jefe de Gobierno conoció al 
cantante a quien describió como “el pueblo, liberal y nacionalista”. ¿Usted cree que esta mención de López Obrador es 
realmente genuina o que simplemente es un acto oportunista?  

En la ciudad donde nació: 
Parácuaro, Michoacán 

En Ciudad  
Juárez 

Panteón 
 Jardín 

No sabe No contestó 

S
e

x
o

 Masculino 49.5% 23.0% 17.5% 6.3% 3.7% 

Femenino 52.1% 21.5% 16.0% 4.1% 6.3% 

E
d

a
d

 

Millennials  56.7% 26.2% 10.3% 4.7% 2.1% 

Generación x 51.3% 19.6% 18.7% 4.2% 6.2% 

Baby boomers 38.6% 19.0% 25.6% 7.7% 9.1% 

LUGAR DE SEPULCRO Y MENCIÓN DE AMLO 



NOTA METODOLÓGICA 

13 

Universo 
 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

 
Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 29 de agosto de 2016. 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para 

mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 
95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

 
• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


